A

LGCRIIX X EHSH

LGCRII#E

SXREEHR—5HIML. SREZIFBERIEHREDEY, HEZRUENBREINNEBREFRRINE, KNBREFESOERERT, TEhsit
NEHEE, DREASSEECHR, BNEIEEALSBEERTROEMRE. EAES L. VORERESIMABHBATE. X2 TR REGHREBSESD

BEEEMD o
U#n,

E,
‘\. ./7
REFREE/
N\t EBIR A

=R RITE),

B0l

ERTE
KOBREZERIS
XEYTEERNFETE
HEMRELRERHAIKFREL

DALHEL]

LGC 3 A 200 R25-H

1\ [ 2\ 3\ 4\ 5\ 6\

L IE]

RS

i SRR,

PR R RIEEE

\E]%UEE, EBE R M ERE

(JISB 1506 G2%#R)

OREHE LGC: YR58
QEFEHRENE 1. ®1.5mm 2. ®2.0mm 3. ®3.0mm 4. ®4.0mm 6. ®6.0mm
Q¥ER ] A =35 [F] B: O3z
@DEHNRE 200: BHRE 200X100: EHF200mm/EFR100mm FHBEER ‘RUBKBE" |
CIRFEESEHES R25: 25%8 ............ FHOBER ‘RUBRKR" ]

—— OWEER H: S P. AR

DE] LGCoEBIUAINERs,




XX FEHEIN AIl'TAC

ENRE  (mm)

LGCR%I
RAXITIEZRBX
LGC1##& FHFH(ET) LGC2#R#& FAHFRE(ET)
®RA{T#(mm)| R6é | R7 | R8 | R9 | R10 | R11 | R13 | R16 | R19 ®K{T#(mm) | R6 | R7 | R8 | R9 |[R10|R11|R13|R16/R19/R22|R25 R28|R32|R36
20012 | 7 | - | -] -1 -1=-1-=-1- 30168 | -|-|-|-|-|-|-|-1=-1-]1-1-
30| - | - |22 0172|127 | - | - | - 45| — | - 30|22 14| - | - | - |- | - | -|-]-1]-
F@en 40 - | - | - | - | - |27 |17 | - | - 60 - | - | - | - | -=1]86]20| - | - | -|-|-1]-]-=
BERE 50 - | - | - | - | - | - 87| 22| 7 7% - | - -] -|-]-1]80|26]|-|-]-|-1]-1-=
(mm) /60| - | - | - | - | - | - | - |42 | 27 @ 90| - |- |- -|-|-|-1]86]32|-|-|-]-]-
700 - | - | - | = = = | =1 - |47 RERE 105 - | - | - | - | -|-|-]-1]62/38 - | - | -|-
80| - - - - - - - - | 67 (mm) 120 - | - | - | - | - | - | - | - | - |68 44| - | - | -
136 - | - | - | - | =] -] -|-]-1]98|74|50| - | -
BREHRS 180 - | < | = | = [ = = [ <=1 <Tlo0alea]as] -
PEES 165 - | | - | - | - [ =] =-T-1-1-"lol78]4s5
180 - | - | - | -|=-]-]=-|-=1]-1]-1]- [140]108| 76
LGC3##& FAEFEB(ES) LGCA#R1% REFAB(ET)
®A{T#2(mm| R7 | R8 | R9 R10R11R13R16R19R22R25R28R32R36R40 ®A{7#(mm) | R8 | R9 |R10/R11 R13|R16/R19|R22 R25 R28/R32 R36|R40 R45
5084 (24 (14| - | - | - | - || -|=-|-]|-|-1|- 80 (6440 26| - | - | - | - | - | - | =|-|-1]-1-
75| - | - | - |B4l44|24| - | - | - | -] -| -] -]- 1200 - | - | - |92|64| - | - | - |- |- -|-1]-]-
100 - | - | - | = |- |74]aa| - |- |- -|-]-]- 160 - | - | - | - | -fo2|e0| - | - |- -|-1]-]-
125) - | - | = |- | -|-l94l6a| - | - | - | -] - |- 2000 - | - | - | - | - - [140/ 98|66 - | - | - | - | -
g 150 - | - | - | - |- |- |- 1484|554 - |- |- |- @ 240 - | - | - | - | - | -] -1[178/136/94| - | - | - | -
BEREN7 - | - | - |- |- | -|-]- 34104 74| - | - | - BERE 280 - | - | - | - | -| - | -] -1|216174/118] - | - | -
(mm) 200 - | - |- |- |-|-]-|-|-164124/84| - | - (mm) 1320 - | - | - | - | - | - | = | - | - |264/198(142| 86 | -
226 - | - | - | = | = | = | = |- -] - [174134|94 | - 360 - | - | - | - | = | = | = | -] -1~ |278/222|166| 96
250 - | - |- | - | =|-=|=|-1|-1]-1]- 84144104 4000 - | - | - | - | = | =] =] -] -] - |358/302|246|176
275 - | - | = | = | = | =|=|-|-1]-1- [234194/154 440, - | - | - | = | = | = | = | = =] -] - |382/326|256
3000 - |- |- | -|-=|=|=|-|-1]-=1]-1- |244204 480 - | - | - | - | - | = - -1-1]-1]-1- |406/336
LGC6#4& FHEREBET)
®RA{T#(mm)| R8 | R9 |R11|R13|R16 |[R19|R22 R25 R28 R32|R36|R40|R45
100062 |44 | - | - | - | - | - -|-]-1]1-1]-1]-
150 — | - (10872 | - | - | - | - | - | - | -] -] -
2000 - | - | - | - 11864 | - | - | - | - | = | = | =
250 - | - | - | - | - |164|110|86 | - | - | - | - | -
£gs (300 - | - | - | - | - | - |210/156|102| - | - | - | -
BEERE 350 - | - | - | - | - | - | - [266/202|130 - | - | -
(mm) 400 - | - | - | - | - | - | - | - |802/230|158| - | -
450 - | - | - | - | - | = | = | =] - |330|258|186| -
5000 - | - | - | = | = | =] -=1]-1]-1]- |358|286|196
550 - | - | - | - | = | =] =] = | - | - |458|386 296
600 - | - | - | - | = | = | =] -] -] -1 - |486/396
HEER
BE i EMEEHEFTRE
|
|
|
1
i 10 H
1 7~ 8
. i J
B8fiJ. mm ! ﬁ ——
HE ER(H)| BERP) | B 4 —
HESErae 2 +0.02 +0.01 | (uml-,
HIHEERZ=| 0.01 0.005 : 0
WZS 59 2 +0.02 £0.01 i 0 200 400 600 800 1000
|




AIl'TAC

LGCR%I
RIBRBR
=R —H BRI
F1_ nXE _F1 C
e . . ,
| |
o @B
i 5, &
=T 5# HF5 - 8 om
. . Ava
=] Gi
8 oK 3
s ° °
RUSE\RF 5% A B Cc | obA| oDB| oDC| nXE F1| F2| G1| G2 | H J K s T
LGC1A20 20 1X10
LGC1A30 30 2X10
LGC1A40 40 3X10
LGC1A50 50 17 45 | 3.0 | 155|298 4x10 5 10 | 3.9 | 7.8 | 13.4] M2X04 | 1.5 | 1.2 | 0.5
LGC1A60 60 5X10
LGC1A70 70 6X10
LGC1A80 80 7X10
LGC2A30 30 1X15
LGC2A45 45 2X15
LGC2A60 60 3X15
LGC2A75 75 4X15
LGC2A90 90 5X15
LGC2A105 @ 105 | 24 65 | 4.4 | 25 |3:3%Bs| 6x15 | 75| 15 | 55| 11 19 | M3X0.5 | 2.1 | 1.5 | 0.5
LGC2A120 | 120 7X15
LGC2A135 | 135 8X15
LGC2A150 | 150 9X15
LGC2A165 | 165 10X15
LGC2A180 | 180 11X15
LGC3A50 50 1X25
LGC3A75 75 2X25
LGC3A100 | 100 3X25
LGC3A125 | 125 4X25
LGC3A150 | 150 5X25
LGC3A175 | 175 | 36 | 85 | 6.0 | 3.4 41308 6Xx25 | 12.5| 25 | 83| 16.6| 29 | M4X0.7 | 3.1 2 | 05
LGC3A200 | 200 7X25
LGC3A225 | 225 8X25
LGC3A250 | 250 9X25
LGC3A275 | 275 10X25
LGC3A300 | 300 11X25
LGC4A80 80 1X40
LGC4A120 | 120 2X40
LGC4A160 | 160 3X40
LGC4A200 | 200 4X40
LGC4A240 | 240 5X40
LGC4A280 | 280 | 44 | 15| 7.5 | 4.3 |5:38%| 6Xx40 | 20 | 40 | 10| 20 | 35 | M5X0.8 | 4.1 2 | 05
LGC4A320 | 320 7X40
LGC4A360 | 360 8X40
LGC4A400 | 400 9X40
LGC4A440 | 440 10X40
LGC4A480 | 480 11X40

X ZERQS 2. M<EENER/ZES, T EHIHERHBLER M.




|

AIl'TAC

LGC®%I

RT#HE&R

m X —5 B R4

) nXE _F
E \ c
@ (&)
ﬂ = I} g # [m
S0 =
T & ——
A K
RISE\RF 5 A B C | oDA| ®oDB| nXE F G H J K S
LGC1B20 20 1X10
LGC1B30 30 2X10
LGC1B40 40 3X10
LGC1B50 50 8.5 4 3.0 | 1.565| 4X10 5 | 39| 1.8| M2X0.4 | 1.5 | 1.2
LGC1B60 60 5X10
LGC1B70 70 6X10
LGC1B80 80 7X10
LGC2B30 30 1X15
LGC2B45 45 2X15
LGC2B60 60 3X15
LGC2B75 75 4X15
LGC2B90 90 5X15
LGC2B105 | 105 | 12 6 44 | 25 | 6X15 | 75| 55| 2.5 | M3X05 | 2.1 | 1.5
LGC2B120 | 120 7X15
LGC2B135 | 135 8X15
LGC2B150 | 150 9X15
LGC2B165 | 165 10X15
LGC2B180 | 180 11X15
LGC3B50 50 1X25
LGC3B75 75 2X25
LGC3B100 | 100 3X25
LGC3B125 | 125 4X25
LGC3B150 | 150 5X25
LGC3B175 | 175 | 18 8 6.0 | 3.4 | 6X25 | 12.5| 83| 3.5 | M4X0.7 | 3.1 2
LGC3B200 | 200 7X25
LGC3B225 | 225 8X25
LGC3B250 | 250 9X25
LGC3B275 | 275 10X25
LGC3B300 | 300 11X25
LGC4B80 80 1X40
LGC4B120 | 120 2X40
LGC4B160 | 160 3X40
LGC4B200 | 200 4X40
LGC4B240 | 240 5X40
LGC4B280 | 280 | 22 11 75 | 43| 6X40 | 20 | 10 | 45 | MBX0.8 | 4.1 2
LGC4B320 | 320 7X40
LGC4B360 | 360 8X40
LGC4B400 | 400 9X40
LGC4B440 | 440 10X40
LGC4B480 | 480 11X40
LGC6B100 | 100 1X50
LGC6B150 | 150 2X50
LGC6B200 | 200 3X50
LGC6B250 | 250 4X50
LGC6B300 | 300 5X50
LGC6B350 | 350 | 31 15 9 53 | 6X50 | 25 | 14.7| 6 | M6X1.0 | 5.2 | 3
LGC6B400 | 400 7X50
LGC6B450 | 450 8X50
LGC6B500 | 500 9X50
LGC6B550 | 550 10X50
LGC6B600 | 600 11X50

I ZEAQSUZEINEMBRGEAS, LEMNLEHEZRER.




AIl'TAC

LGC®%I

BB —IRIFRE ST RIS

LGC 3 R25
2) (3
OREALE LGC: RXBEiTEH)
Q@FEHMNE 1. ®1.5mm 2. ®2.0mm
3: ®3.0mm 4. ®4.0mm 6: ®6.0mm
—— QFRIFEEASEHETEY R25: 2588 ........... EHBBEHE RYRBK |
RI#REER
FRIFEHEERE
P REB
X $

BUSE\ET 9% P R | BIEESENI(C,) | FETEESI(C,) | BHFHE(F,) RISE\RF 5 P R | BMETESGMI(C,) | BRETEENMNIC,) | BHHEF,)
LGC1R6 6 LGC4R8 3
LGC1R7 7 LGC4R9 5
Ceqlic 8 LGC4R10 10
LGCTRY o LGC4R11 11
T e 120N/A% 39N/ LGC4R13 13
LGC1R16 16 LGC4R19 19
LGC1R19 19 LGC4R22 | 7 22 1230N/%8 1170N/%8 390N/%8

LGC4R25 25
LGC2R6 6 LGC4R28 28
LGC2R7 7 LGC4R32 32
LGC2R8 8 LGC4R36 36
LGC2R9 9 LGC4R40 40
LGC2R10 10 LGC4R45 45
LGC2R11 11
LGC2R13 13 LGC6R8 8
LGC2R16 | 4 16 292N/%8 290N/$8 97N/%8 LGC6R9 9
LGC2R19 19 LGC6R11 11
LGC2R22 22 LGC6R13 13
LGC2R25 25 LGC6R16 16
LGC2R28 28 LGC6R19 19
LGC2R32 32 LGC6R22 | 9 22 3175N/$8 2560N/$8 810N/%5
LGC2R36 36 LGC6R25 25

LGC6R28 28
LGC3R7 7 LGC6R32 32
LGC3R8 8 LGC6R36 36
LGC3R9 9 LGC6R40 40
LGC3R10 10 LGC6R45 45
LGC3R11 1M
LGC3R13 13
LGC3R16 16
LGC3R19 | 5 19 640N/$8 610N/%8 203N/$8
LGC3R22 22
LGC3R25 25
LGC3R28 28
LGC3R32 32
LGC3R36 36
LGC3R40 40

L




XX FEHEIN AIl'TAC

LGC®%I

{ A ER B
BESH
aHHm Em & # LCEL
L ELES [ZHTE ELE [CETES

&751/2N &751/2N B7E1/2N S1F1/2N
¢ Y Y ¢
= GBS0 B0 BO BT, 2B0s

ﬁ ﬁ 8aN 8aN BN B@EN

aEN 212N BE1/2N
R_1)% x(B)+ R_1p% o Bye g0t
C={2Px (5 -1} x(5)* xC, C,={2Px (D -1} x (1) * x2° xC,
FEEEEEC,IN) 2 2 2 2
*R/2: BRUREE, RINEBHE.: 5/2=2.5, H2) *R/2: EMEEE, FEEHW.: 5/2=2.5, H2)
REEESFC,,(N) C,,=RxC, C,,=RxC,
BEFEF,,(N) F.=RxF, F.=RxF,
P: RITZ/ED (mm); (Bl SRETEES . LGC3A180R252 BEEBHEIE,
R: B—REERECHE; BRYBBRIRFEES IR TR
C,: BBRITHBELE N); B2 TP =5 mm
C,: BERITBVBELE (N); B —RFRETC HER=25
F,: BERITBIFEE (N EBZER 1T ENRBE/TE8C, =640 N
BIRRITREREC,=610N
EBER T ST EF,=203 N
BRRESR/I2=12.5, B2
DRIRALRZSERAR, TKE
EOEERCEBRESRFC,=4,701.88 N, #BEBEBEFC,,=15,250 N, ST EF,,=5,075N
A8 &EkRoBEESRC,=8,061.31 N #EBESEC,=15,250 N. SFFFEF,,=5,075N
BER2REUL)

DXREEHABILONETER, JHSSIRNGRABHIEERNEMSHTCHRIABNNIEAE, RLFTERE TIFETNBLERE, 2BUT

Sy
SRS f, STF
—M81T | 1.0~1.3 f o BLZERE
= e CBBESE (N)
=E)0IELE | 2.0~3.0 C.ol BBIE
= FIEEH (N)
HESML)
StEHEIBEEaE%, HBESmsENUT:
L:BRESS®m (km)
foc 1 C.EIEERE  (N)
L=(45 27 X100 FIEEE N
RERE SRRERHHIRE)

. BERE SRETRIHERE)
FHETEEmEERL,)
BEESMLNGEBR, AITERENSIBEERIEEFNENERT, TEAMUTHENHE TIFS0ERE,
L, TIFSmEsE (h)

Lh=|—><7106 TIERE (mm)
2x¢,xmx60 mEDBARRE  (min™)

BERE(F)
EEERRREBBICEH, SRaRNBLTE, EARCEERRUREZEZRY, WT:
BERE (f) HWIRE

1.0
| —

I

0.9 —

0.8
0.7

0.6

RERE ()

0.5

100 150 200
BHRE(TC)

L




XX FEHEIN AIl'TAC

LGC®%I

BEREIL,)

ESFEEENNRBOERP AR TIESRIDIEER, EREREUSASRERRMAXENEE LITEINERERAHN. AUEERFBRNIIFREEX
IVERETER, JRERRBNEERAR, HREABREED (COIC,) MUTKRIKEERMSNETREETBE,

RERBHER
w3/ &% RE (V) f,
S14 V<0.25m/s 1~1.2
J) 0.25<V<1m/s| 1.2~1.5

Fi7iE

DY REEHIEBNFR, SENBEF, REXWSEoQEHOBE, BERHNENRTEN—L, EETRECELIEEZLER, B8EOPLFIRRFESDIN
< ENERKETFERHNERERL, AL, RTSINBTENEE, BHRUVKBRATELRBRRERER,
B RBiFoetEs, BERSER, REDBIM3I00 mmEE200 mm, FRKIBIEITIE50 mm,
BEHRERER200mm, H2ERKTEZ2BRIA, REBEHIREI16. 195, WERATEDBIH118 mmEE64 mmESKISIBIETIE 50 mm — SaimEFRA
%;‘EO

LRFHEETRERZLT FREHZEHERBUT

bk REREHAE | REHBEN.m) BiE | ARRHERE | REHE(N.m)

LGC1 M1.4X0.3PX6L 0.14 LGC1 M2 0.008

LGC2 M2.0X0.4PX8L 0.40 LGC2 M3 0.012

LGC3 | M3.0X0.5PX9.5L 1.40 LGC3 M4 0.05

LGC4 M4.0X0.7PX16L 3.20 LGC4 M4 0.08

%GC6 1 M5.0X0.8PX20L 6.60 LGC6 M5 0.2 smEmik
*BEEASRER Mo
EREZEIR
1. EIRIR{E

RXREEHENERBE, EBIESILREDVNRER, KLESEBEE, EEFARAMER, FESRIF.

2, A%

ARFRDBEBLZEBNEE . BESER T EAR, SENEDBETRE, WH0. RESTENIREYE; HIsERS
B, TREREFFEESTINR, B, UREEMBRISESHINEENES. NEAMNSHE,; BRBRBELES
B HER
NENREEUREREN, BEEHEMOIRESLNE, LSRR EHENENESERNBER TSHAEREE, HREHRNEIER.
4, BHIERH
BHFENREERDRNNEGDMAZEBRNTA, BHIUNELEESRINBVNEERREAEEBRGNRIKNRSEHE. A2 RSHEEEIREGEN
58, BBEUEAFRTEURREHER.
5, RIFRREE
OXRHEGOLSREBIRZR/ET . RBFERE, TRSBERBERE, FIERURBOER, BEBIRE, BARFIRRIPRADRE, #ERE
B SIR

3R, BPRERIEPRSERERL
BETLEERBE,

w
P
H‘\D /Eﬁ
G
o




